

## 听听,秋的声音

市健康路小学 三(9)班 范旭钢

听听,  
秋的声音,  
小草摇摇头,  
“唰唰”,  
是小草告别夏天的声音。

听听,  
秋的声音,  
大雁舞起翅膀,  
“呼呼”,  
是大雁飞走的留恋。

一对对小鸟追着太阳,  
太阳洒下一片金黄色的光;  
一阵阵秋风拂过小朋友的脸,  
送来一片开心的笑声。

走进秋,  
走进这热闹的歌唱团,  
你认真听,  
秋的声音。

秋的声音,  
在每一棵小树上,  
在每一个果子里,  
在每一朵小花上,  
在每一个开心的小朋友心里。

听听,  
秋的声音,  
从远方高兴地来,  
从远方高兴地去。  
走,  
我们去听秋的声音。  
(辅导老师 张晓妹)

## 拔河比赛

市郊七里店明德小学 六(1)班 姜忆鑫

上午,学校举办了拔河比赛。排山倒海的呐喊声和加油声一浪高过一浪,响彻整个校园。

刚才,我看了一场比赛。参加比赛的两个班实力不相上下,每个班的学生都喊着“加油,加油”。我的心里有一丝担忧:“我们班会不会赢?”

轮到我们班的学生上场了,他们有的摩拳擦掌,有的伸腿,有的弯腰,一副胸有成竹的样子。作为观众的我,比赛还没开始就紧张起来,心“怦怦”地跳着。

两个班的学生在绳子的两边有序地站好,弯下腰,双手紧握绳子,随时准备用力拉。一声哨响,两个班的学生都咬紧牙关,使出吃奶的劲儿往自己的身后拉。他们的脸涨得通红,头上冒出了汗珠。

我们这些观众则大声地喊:“一班加油,一班必胜!”我们的眼睛一齐盯着绳子中间那条红绳。它一会儿往左移,一会儿往右移。

关键时刻,我们班的学生使出九牛二虎之力,拼命地往后拉。正如我希望的那样,红绳一点儿一点儿地往我们班这边移动。赢了,赢了,我们班赢了!

直到这时,我那颗悬着的心才放下来。我发觉嗓子很疼,已经哑了。参加比赛的学生松了一口气,瘫坐在地上。这场比赛只有十分钟,我觉得过了好久,好久……

(辅导老师 王颖)

## “阳朔山水甲桂林”

许昌宇华实验学校 六(2)班 刘润桐

大家都听说过“桂林山水甲天下”,但是听说过“阳朔山水甲桂林”吗?今天,我们来到桂林市阳朔县游玩,见识了真正的“阳朔山水”。

我们先去遇龙河景区游玩。到了遇龙河景区,我们买了票,上了竹筏。简单介绍一下遇龙河吧。

遇龙河是漓江在阳朔境内最长的支流,全长43.5公里,流域面积达158.47平方公里,流经阳朔县的金宝、葡萄、白沙、高田等5个乡镇20多个村庄,人称“小漓江”。

遇龙河的两岸比漓江的两岸更美,有成片的凤尾竹、田野,还有各种形状的小山,有的像蝙蝠,有的像狮子,有的像一对情人在接吻,有的像青蛙,美不胜收。

艄公说遇龙河共有9个落差。我第一次体验落差,竹筏忽然滑下去。滑下去的一刹那,竹筏被水淹没了。水淹没我的小腿,水花溅过我的头顶,有惊无险,还挺好玩。我开始喜欢落差了。

在遇龙河景区游玩结束后,我们来到遇龙河旁边一个村子的农家

乐。那里不但可以吃农家饭,而且能免费游泳。我快速吃了两碗米饭、一点儿菜就去游泳了。游泳池的水很清,我能一眼看见水下的石头。最浅的地方可能只有20厘米深,像个浅滩,水流很急。

我换好游泳装备,在爸爸的保护下下水游泳。因为水流很急,所以我不用费力就可以向前游。反复游了几趟之后,我发明了一种新的漂流方法:先把身体浮在水面上,然后让身体随着水慢慢地流动。就这样,我的游泳之旅结束了,开心!

晚上,我们到热闹非凡的阳朔西街玩。那里有“捶糖帮”的捶糖表演,有用铁桶组成的简易架子鼓,还有穿着民族服装的小姐姐在沿街叫卖……

最后,我们去看了大型实景演出《印象·刘三姐》。歌声悠扬好听,灯光五彩缤纷。

阳朔真是个美丽、有趣的地方,我爱美丽的阳朔!下次我一定还要去玩。

(辅导老师 孙碧聪)

## 许昌教育



许昌市教育局  
许昌报业传媒集团  
主办

## 走月亮

市文化街小学 四(2)班 徐儒艺

晚上,月亮升起来啦!今天,我和妈妈一起走月亮。

月亮那样明亮,月光那样柔和,难道在护城河里洗过吗?明亮的月亮就像一个大玉盘。我和妈妈来到护城河边走月亮。

月光洒满了护城河,护城河边的树、小花、小草好像洗了个月光浴。月光洒在了高楼大厦上。微风吹来,小花、小草点着头,好像在给月亮问好。那画面非常美丽。

树上的知了叫着,草地里的蚱蚱叫着,仿佛在合唱一首悦耳动听的大自然交响曲。飞蛾穿着美丽的衣服,在月光下翩翩起舞。

我和妈妈加快脚步来到了桥边,观赏美丽的护城河。小鱼在河里自由自在地游。多么美丽的夜晚,我和妈妈一起走月亮,听大自然的交响曲,看飞蛾在月光下翩翩起舞。

再遇到这样的夜晚,我还要和妈妈一起在护城河边走月亮。

(辅导老师 马会云)

## 上学路上的美景

市八一路小学 三(4)班 李沂坤

清晨,我背着书包走在上学的路上。太阳慢慢地从东边升起,凉爽的秋风吹在脸上,令我一下子精神了许多!蓝色的天,白色的云,空气非常清新。

小鸟叽叽喳喳地叫着,好像在说:“早上好,小朋友。”道路两旁的高楼大厦像一个个威武的士兵,保卫着人们的家园。绿化带内开着五颜六色的花,微风一吹,它们便翩翩起舞。

快到学校时,我看到成群结队的同学。大家有的急匆匆地跑着,有的慢悠悠地走着,有的手里拿着早点……

上学路上的风景真是美不胜收!

(辅导老师 马琼)

## 文明城市·小主人



市南海街小学 五(1)班 齐潭韵  
(辅导老师 杨静燕)

## 美丽的曹魏古城

魏都区实验学校 四(6)班 李勃言

曹魏古城位于河南省许昌市,可以说是许昌市的地标建筑。古城北面的曹丞相府,是许昌市的著名景区。夜晚,曹魏古城尤其迷人。今天,我隆重地向大家推荐它。

夜晚,来到曹魏古城南城,首先看到灯光秀。灯光照在南城门上,格外漂亮。往里走就是主街道了,两边都是汉朝风格的房子,随处可见穿着汉服的小哥哥、小姐姐,仿佛一下子穿越到了汉代。

走到古城的最北边,就看到了曹丞相府。那是古朴高大的古建筑,以前是曹操处理军国大事的地

方。外面有一个手拿宝剑、威风凛凛的曹操雕像,里面有几个商谈军事的文人雕像,栩栩如生,让人浮想联翩,仿佛看到当时曹操的果断与威严!

曹魏古城内有许多美食,如烩面、羊肉串、烤红薯、网红美食寿司、臭豆腐……其中,臭豆腐外焦微脆、内软味鲜,是我的最爱,也深受许昌市民喜爱。

曹魏古城里美食与快乐并存,古典与现代同在。大家赶快来曹魏古城玩吧!

(辅导老师 朱康雨)